

## Zadar

U srijedu navečer, 22. prosinca 2004. u crkvi Karlice mira na Stanovima održan je već prepoznatljiv i tradicionalni Božićni koncert, s kojim su vjernici uz svečane pjesme uronili u predbožićno vrijeme, te su i ove godine pjesmom slavili rođenje maloga Isusa. Mlade voditeljice Lea i Lucija najavili su izvodače božićnih pjesma, a župni mješoviti zbor pod diregentskom palicom Gorana Franova i uz orguljašku pratnju Lidije Tibori Paleka najavio je početak Božićnog koncerta na Stanovima u crkvi Kraljice mira s pjesmom *O divni Ključu Davidov i O Emanuele*. Zatim je pjesmu od J. S. Bacha *Wachet auf ruft uns die Stimme* uz orguljašku pratnju Lidije Paleka Tibor solo otpjevao mladi tener Goran Franov. Voditeljice Lucija i Lea vjernicima pozvali vjernike riječima: - Učinimo večeras od ovih trenutaka zajedništva prostor u srcu za dolazak Emanuela, kojeg su stoljeća dozivala i koji će doći. Okupljeni u župnoj crkvi, poklanjamo raspjevanu večer Riječi Očevoj, što za nas siđe u siromaštvu štalice. Dok slušamo i uživamo u pjevu Župnog mješovitog zbora otvorimo svoja srca Isusu koji dolazi među nas. Zatim je župni mješoviti zbor Kraljice mira zanosno otpjevao *Sad pasiri potecite, Heilige nacht i Kum ba yah*. Uz izmjene božićnih pjesma ljubitelji božićnih pjesama mogli su uživati u Bachovim božićnim koralima uz zvuke orgulja orguljašice Lidije Paleka Tibor. No, da i maleni župe Kraljice

mira vole pjevati malenom Isusu iskazali su to svojim pjesmama. Župni dječji zbor pod ravnanjem voditeljice Marije Perinović darovao je božićne pjesme *Gospodin je blizu, Mir nam Božić donosi, Trumbetu i Sav je mrak, sav je strah nestao* svome malenom Isusu, koji je blizu, a čije rođenje ispunja dječju dušu.

Nakon domaćina na koncertu su nastupili i gosti, mješoviti zbor Vicko Zmajević župe Gospe Loretske Arbanasi, pod ravnanjem Tomislava Košte i uz orguljašku pratnju Suzane Petani gosti su izveli psalam 15. od Benedeta Marcella, a zatim je tenor Šime Relja solo i uz pratnju zbora otpjevao *Oj djetesce moje drago*, da svi zajedno veličanstveno otpjevali *Jubilate Deo* od Rudolfa Wagnera.

Nakon gostiju mješoviti zbor Kraljice mira otpjevao je vrlo emotivno i nadahnjujuće uz zvuke orgulja Pastorelu, *Gloria in excelsis deo, On the birthday of the lord* i *Amo nebeski anđeli*.

Na kraju Božićnog koncerta don Zdenko Milić, župnik Kraljice mira zahvalio je domaćem mješovitom zboru, dječje zboru i mješovitom zboru Vicko Zmajević župe Gospe Loretske koji su i ove godine uveličali vrijeme Božića, te pozvao puk da sa zborovima uz pratnju orgulja otpjevaju *Narodi nam se*. Da župljani Kraljice mira sa Stanova, a i njihovi gosti znaju pjevati i veličati rođenje Kneza mira pokazali su zajedničkom pjesmom. Ako

pođemo ovog Božića ususret Isusu, koji traži našu štalicu - da se u njoj rodi nada, ljubav i vjera - Isus će se doista roditi u srcu ljudskom. A tek tada Božić postaje doista dan radovanja za sva stvorenja poruka je ovogodišnjeg Božićnog koncerta zajedničkog nastupa.

Nedjeljka Marić

### Mješoviti zbor Kraljice mira - Stanovi

Dirigent: Goran Franov

Orguljska pratnja: Lidija Paleka Tibori

O divni Ključu Davidov,  
O Emanuele  
Wachet auf ruft uns die Stimme  
(solo Goran Franov, tenor)

Sad pastiri potecite

Heilige nacht

Kum ba yah

Pastorela

Gloria in excelsis Deo

On the birthday of the lord

Amo nebeski anđeli

### Dječji zbor Kraljice mira - Stanovi

Voditeljica: Marija Perinović

Gospodin je blizu

Mir nam Božić donosi

Trumbeta

Sav je mrak, sav je strah nestao

### Mješovit zbor Vicko Zmajević - Arbanasi

Ps. 15 - Benedetto Marcello

Oj, djetesce moje drago, obrada T. Košta  
(solo Šime Relja, tenor)

Jubilate Deo - Rudolf Wagner

